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VANDALOVÉ NA 
HŘBITOVĚ

Zatím neznámý vandal (vandalové) poškodili 
lavičky na místním hřbitově. Událost se stala 
ve dnech 11. až 12. 11. 2011. V prostoru 
zničených laviček se našlo několik svíček, 
sáček od brambůrek a několik odpadků. 
Šetření provádí městská policie Benešov nad 
Ploučnicí.
Žádáme občany, kteří viděli někoho na 
hřbitově ve dnech pátek 11. 11. 2011 až sobota 
12. 11. 2011, aby podali informaci na obecní 
úřad Heřmanov nebo městské policii BnP.
Děkujeme

VODOROVNÉ ZNAČENÍ - KRAJNICE
Více lidí zarazila nízká kvalita vodorovného značení. Barva je místy nanesena na zbytky, štěrku, 
listí, ... a po ostranění této nečistoty na silnici je barva pryč. Také těžká technika dokáže celkem 
snadno tuto barvu „rozjet“.
Měli bychom však zůstat v klidu. Toto má být pouze provizorní první nátěr, který má vydržet  
přes zimu a do ukončení stavebních prací. V příštím roce (po ukončení prací na potoce) by 
měla být nanesena kvalitní finální vrstva.

BUĎ LÍNÝ
... A NECH SI ODVÉZT STARÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE

Pokud máte doma staré elektrospotřebiče, kterých se chcete zbavit a nechcete čekat na svoz, 
můžete zkusit využít novou službu svozu nepotřebných elektrospotřebičů z domácností 
společnosti REMA Systém - BUĎ LÍNÝ.

Máte přitom dvě možnosti, jak si nechat staré elektrospotřebiče odvézt.

• Minimální množství je 25 kg (například počítač se starým typem monitoru). Spotřebiče 
stačí zabalit do krabice a po dohodě vše odveze kurýrní služba.

• Pokud máte více než 150 kg, nemusíte ani nic balit. Svoz bude zajištěn ve všech pracovních 
dnech až do večerních hodin, vždy v předem domluveném termínu.

Odvoz nepotřebných elektrospotřebičů lze objednat jednoduše na speciálním telefonním čísle 
840 550 650 nebo na internetu na stránkách www.budliny.cz.

Nechat odvézt lze veškeré elektrospotřebiče (např.: sekačky, elektrické pily, pračky, televize, 
monitory, počítače, fény, rychlovarné konvice, autobaterie, zářivky atd.), baterie, tonery, CD 
a DVD..

PROSÍME, BUĎTE LÍNÍ A NETAHEJTE TO DO LESA
JE TOHO TADY V OKOLÍ PLNO

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

VÝZVA PRO OBČANY HEŘMANOVA A FOJTOVIC
Pro vylepšení slyšitelnosti rozhlasu může obec doplnit místní rozhlas v Heřmanově nebo 
Fojtovicích ještě o dva reproduktory. Žádáme tímto občany, aby své požadavky a tipy vznesli 
na obecní úřad.

JUBILEA
Významné životní jubileum 

slaví v měsíci listopadu:

DUDEK ZDENĚK Z FOJTOVIC

Přejeme mu 
mnoho štěstí a zdraví 

do dalších let.

STOMATOLOGICKÁ 
POHOTOVOST

V PROSINCI

03. - 04. MUDr. Bolfíková Renata
 Varšavská 1863/7, Děčín VI
 737 501 440
10. - 11. MUDr. Voborská Oluša
 Myslbekova 404/23, Děčín I
 412 519 624
17. - 18. MUDr. Vojtěch Vladimír 
 U Plovárny 1190/14, Děčín I
 412 502 216
24. - 25. MUDr. Charvát Tomáš
 U Přívozu 18/4, Děčín III
 412 511 619
26. 12. MUDr. Křemen Adolf
 Teplická 270, Jílové
 412 550 343
31.12. - 01.01. MUDr. Hladík Pavel
 Weberova 1537/7, Děčín VI
 412 539 298

Ordinační hodiny: 08:00 – 11:00 hod.
Rozpis je aktualizován dle podkladů od 
stomatologů, přesto ale doporučujeme správnost 
uvedených informací před návštěvou lékaře vždy 
telefonicky ověřit.

VÝZVA
CHCETE NĚKOMU POPŘÁT 

K VÁNOČNÍM SVÁTKŮM NEBO

 K NOVÉMU ROKU? MÁTE MOŽNOST. 
STAČÍ, POKUD BUDETE KONTAKTOVAT 

OBECNÍ ÚŘAD NEBO KOHOKOLI 
Z REDAKČNÍ RADY..

MŮŽETE VYUŽÍT I ZVEŘEJNĚNÍ 
BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU, 

VÝROČÍ SVATBY, NAROZENÍ DĚTÍ, ...

 



Poslední zasedání zastupitelstva obce Heřmanov v tomto roce 
bude 22.12.2011 od 18.00 hod ve Fojtovicích



I. ROČNÍK VÁNOČNÍHO TURNAJE V PINGPONGU
Zveme všechny zájemce z řad občanů Heřmanova, Fojtovic, Blankartic  i ostatní, kteří si 
chtějí vyzkoušet, jak se hraje s pálkou za pingpongovým stolem. 

Začátek turnaje je v sobotu 10. 12. 2011 v 10.00 hodin na sále  ve Fojtovicích. Předpokládaný 
konec ve 13.30 hodin. 

Zájemci se můžou přihlásit na obecním úřadu Heřmanov,  v hospodě 
Heřmanov u pana Kaletuse, v hospodě ve Fojtovicích u pana Váni 
nebo u paní Michálkové v Blankarticích. 

Jako host, který předá ceny nejlepším hráčům je pozván 
držitel zlatého míče pan Josef Masopust, který letos oslavil 
již 80. narozeniny.  Poté bude následovat beseda, na které 
rád odpoví dotazy přítomných.

Občerstvení je zajištěno. Srdečně jsou zváni hráči i diváci.

Je 24. listopadu, 14 hodin a do hospody v 
Heřmanově, bez ohledu na inverzi, se scházejí 
senioři na předvánoční posezení. Sešlo se 
nás hodně, byť nás mohlo být i více. Do 
hezké nálady nás uvedly se svým pěkným 
programem žáci ze školy a poté i děti ze 
školky. Bylo to moc hezké a někteří z nás byli 
i dojati, zkrátka děti jsou děti.
Za nás, seniory, bych ráda poděkovala všem, 
kteří nám příjemný večer připravili. Byla to 
děvčata (starší i mladší), která nám napekla 
spoustu vynikajících koláčků. A pak ještě 
chlebíčky. Navíc se tyto dobrovolné cukrářky 

o nás staraly coby „hostesky“. Všem dík. A dík 
patří i panu Davidovi za organizaci a odvoz 
všech přespolňáků.
V neposlední řadě patří poděkování panu 
Šturmovi a jeho zpěvačce Zdeňce za krásnou 
hudbu, při které nechyběl zpěv i tanec seniorů. 
Hráli nám, s maličkými přestávkami, až do 19 
hodin. Jim se naopak velmi líbilo, že občané 
ze tří obcí se baví jako jedna rodina.
Byl to krásný večer a už se těšíme na další 
setkání.

Za všechny spokojené seniory
Jarošová J.

HISTORIE HEŘMANOVSKA
Konečně máme pro Vás připravenu 

historii Heřmanova a okolí. 

Bude vycházet na pokračování 
zhruba na šest dílů 

od ledna do června 2012

Rádi bychom Vás poprosili 
o staré fotografie obce nebo domů. 

Zapátrejte ve svých archivech.

Všechy materiály vrátíme.

Děkujeme

MIKULÁŠSKÁ
BESÍDKA

DNE 10. 12. 2011
 OD 15.00 HODIN 

NA SÁLE 
V HEŘMANOVĚ

Těšit se můžete 
na čerty, Mikuláše a jeho nadílku.

Letos hraje hudební skupina Couvej

PO SKONČENÍ 
MIKULÁŠSKÉ BESÍDKY 

cca v 17.00 hodin
JSTE VŠICHNI ZVÁNI 

NA JIŽ TRADIČNÍ

VÍTÁNÍ ADVENTU
NA ZAHRADĚ ŠKOLY

Všechny děti mají rády pohádky a s nimi 
spojené nadpřirozené bytosti.  Pohádek ani 
nadpřirozena a fantazie není nikdy dost, a tak 
kromě pohádkového lesa a  karnevalu jsme 
chtěli dětem zpříjemnit další roční období 
a to podzim. Halloween není typický český 
svátek ani zvyk, bylo by 
ovšem škoda ho dětem 
nepředstavit. 
Děti si nejprve ve školce 
a škole s paní učitelkou 
vydlabaly a vyřezaly 
dýně. Připravily 
si lucerničky z 
kompotových skleniček, 
malovaly dýně a těšily 
se na halloweenské 
odpoledne. To bylo 
naplánováno na datum 
11.11.2011. Datum je 
hezké a k halloweenu 
a strašidlům se hodí. 
Jen  nás trochu vypeklo 
studené až mrazivé počasí. Příště na to 
budeme pamatovat a naši akci naplánuje na 
dřívější dobu podzimní. 
Večerní cesta měla být pro děti tajemnem, 
vzrušením i zábavou. Na školní zahradě 
byla připravena pod svítícími lampiony, 

plápolajícími svíčkami a prosvětlenými 
dýněmi. Nechyběli čarodějnice, duchové, 
dýňáci, pavouci  a to na připravených 
stanovištích s halloweenskými úkoly.  Nebylo 
jistě jednoduché projít pavoučí cestu, složit 
rozřezané dýně, srovnat dýně od nejmenší po 

největší, zapamatovat si 
několik obrázků, uklidit 
nepořádek u čarodějnice 
a nakonec poznat 
strašidelné obrazce 
vrhající stín na plochu a 
to pouze za svitu svíček, 
lucerniček a lampionů. 
Velmi příjemná byla 
účast dětí a rodičů, 
kterých tu bylo víc 
jak padesát. Někteří 
odvážlivci procházeli 
cestu i dvakrát. Pro děti 
byly připraveny odměny 
na stanovištích, teplý 
čaj a k snědku párečky s 

kečupem. Pro rodiče pak horká griotka. 
Moc nás těší, že se akce líbila a dovolím si říct 
i povedla. Již teď se těšíme na příští takovou 
akci, protože i pro nás je příprava a samotná 
akce potěšením a zábavou.       

Za  všechny, kteří se podíleli na přípravě akce
G. Švandrlíková

HALLOWEEN  ANEB STRAŠIDLÁCKÁ CESTA

PŘEDVÁNOČNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY
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KOCOURKOV BEZ KOCOURKA
ANEB DALŠÍ MRTVÝ V NEČASOVĚ KABINETU

PSÁNO KURZIVOU - náš fejeton Jiří Zdvořáček

Původně jsem chtěl psát o něčem jiném, ale listopad nám přinesl spoustu marastu na naší politické scéně, což mne k této změně vyprovokovalo.

Prémiér Nečas už vyprovodil sedmého ministra ze své vlády a i v tom asi bude již rekordmanem. Martin Kocourek, ministr obchodu a průmyslu, 
neustál vysvětlení, kdy se na kontě jeho matky objevilo 16 mil. korun, při brífingu, kde to měl vysvětlit, působil jako školák, kterého chytila paní 
učitelka kouřit na záchodě.

O morálním kreditu našich poslanců jsme si už jednou říkali. Obstrukce poslanců opozičních stran, která provázela jednání o reformách, trvala 
bezmála 90 hodin, samotné hlasování pak půl hodiny. A k poslancům samotným? Voliči jim dali svůj hlas ve volbách, a ti se při svém slibu zavázali, 
že budou vždy hlasovat podle svého nejlepšího svědomí. Ani jeden z nich svůj slib neplní a hlasují podle příslušnosti ke straně a přání stranických 
bossů.

Další aférou listopadu je 12 miliard korun z kauzy Mostecké uhelné,, o které zřejmě přijdeme, protože jsme se o ně ve lhůtě nepřihlásili ve Švýcarsku. 
Teď má ministr Kalousek hledat viníka. Myslíte, že ho najde? Stát nemá peníze na důchody. Topolánkova vláda si půjčila svého času 23 miliard z 
peněz, určených na důchody a dodnes je tam nikdo nevrátil. A nikdo je nevrátí, protože nejsou.

Tady bych chtěl napsat, že 17. listopadu jsme oslavili výročí sametové revoluce. To oslavovali mi nějak napsat nejde. Výročí se odehrálo ne v 
oslavných manifestacích, ale demonstracích ultralevice, ultrapravice, ale co je horší, demonstrací nespokojených občanů. Pan prezident Klaus (to 
je ten, co nám sliboval po revoluci, že do dvou let budeme na úrovni Rakouska) a prémiér Nečas položili věnce k památníku na Národní, pak se 
odebrali na kávu do protilehlé kavárny, aby ty demonstrance nemuseli poslouchat.

Tak už nám zase jenom zbývá nadávat po hospodách, protože zvonit klíčemi na Václavském náměstí už by nám asi nepomohlo. Snad jenom konec 
světa. Ale to také ne, protože Nostradamus se spletl a žádný konec nebyl a ani se nečeká.

ŠIPKAŘI „MAMLAS TEAM“
Chceme Vás informovat o činnosti našeho šipkařského klubu 
„Mamlas team Heřmanov“. Jsme zatím ve čtvrté lize. Tato soutěž se 
hraje dvoukolově. To znamená, že ke každému soupeři jedeme dvakrát 
o soupeř dvakrát k nám.
13. listopadu jsme se zúčastnili Severočeského poháru, který se hrál 
v pohostinství „u Kálů“. Náš soupeř „Pivoni Čížkovice“ ze 3. ligy 
hrál tak, jak se na třetí ligu má hrát. Drželi jsme však s nimi krok 
až do konce zápasu. Skončilo to 20:20 a až v rozhodujícím legu jsme 
prohráli 20:21.
Tyto poháry jsou pro nás zkušenost, ale my se hlavně musíme 
soustředit na ligové zápasy. To jsme potvrdili v domácím ligovém 
zápase 14. listopadu s družstvem „Tygřice Úštěk“ výhrou 10:2.

Za klub „Mamlas team Heřmanov“
Chmelík Jaroslav

MOTOKROS 2011
Rád bych zhodnotil motokrosovou sezónu 2011, které jsem se v 
rámci seriálu Buell cup 2011 zúčastnil. 
Celkem tento ročník čítal 8 závodů na území severních, středních 
a západních Čech. V těchto osmi závodech se mi poměrně dařilo, 
i když v některých došlo k lehkým pádům a ty způsobily propad v 
celkovém pořadí. 
Nevyhýbaly se nám ani technické problémy či nepříznivé počasí, i 
přesto jsem všechny závody dojel bez větších problémů a zranění.
V ročníku 2011 jsem dosáhl skvělého výsledku v rámci přeboru 
severních Čech, kde jsem skončil na 1. místě. V celkových 
výsledcích ze všech tří středisek motokrosu jsem se umístil na 15. 
pozici.
Dne 5. listopadu 2011 jsem se zúčastnil závěrečného slavnostního 
vyhodnocení přeborníků severních, středních a západních Čech 
v pivovaru MMX v Letech u Prahy, kde nám byly předány ceny a 
poháry.
Tímto bych chtěl poděkovat všem lidem, kteří mi k tomuto 
krásnému výsledku dopomohli a to především mé rodině, obci 
Heřmanov, autodílům Chovancová a autobazaru Václav Ťukálek.

Jakub Minařík
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Jakub Minařík

pořadí družstvo kol skóre bodů
1 Zoufalci Nový Bor 11 85:47 26
2 Mamlas Team Heřmanov 11 89:43 22
3 Abstinenti Konojedy 12 85:59 21
4 Sršni Vědlice 11 70:62 20
5 Vidláci Verneřice 11 44:88 7
6 Tygřice Úštěk 12 35:109 1

TJ HEŘMANOV
stojící zleva:
Pospíchal Miroslav, Rojko Radek, 
Váňa Václav, Znamínko František, 
Marguš Jan, Janda Tomáš, 
Kolárik Štefan, Šporer Martin, 
Dzurko Roman, 
trenér Ludva Krumpolec.

sedící zleva:
Stehlík Karel, Bambas Tomáš, 
Čisár Andrej, Chlouba Vlastimil, 
Havlíček Petr


